
様式第１０ 
循環型社会形成推進地域計画改善計画書 

 
地域名 構成市町村等名 計画期間 事業実施期間 

あま市 あま市 平成 30 年 4 月 1 日～令和 5 年 3 月 31 日 平成 30 年 4 月 1 日～令和 5 年 3 月 31 日 

 
１ 目標の達成状況 
（ごみ処理） 
指      標 
 

現 状 
（令和  年度） 

目 標  
（令和  年度） A 

実 績   
（令和  年度） B 

実績 
/目標 

排出量 
 
 
 
 

事業系 総排出量 
    １事業所当たりの排出量 
生活系 総排出量 
    １事業所当たりの排出量 

         t 
              t 

 t 
kg/人 

         t 
              t 

 t 
kg/人 

         t 
              t 

 t 
kg/人 

     % 
     % 
     % 
      % 

合 計 事業系生活系総排出量合計               t               t               t      % 
再生利用量 
 

直接資源化量 
総資源化量 

              t 
              t 

              t 
              t 

              t 
              t 

     % 
     % 

エネルギー回収量 エネルギー回収量（年間の発電電力量）             MWh             MWh             MWh  
最終処分量 埋立最終処分量               t               t               t      % 
※目標未達成の指標のみを記載。 
 
（生活排水処理） 
指      標 
 

現 状 
（平成28年度末） 

目 標 
 （令和5年度当初） A 

実 績 
 （令和5年度当初） B 

実績 
/目標 

総人口  
 

 
 

 

公共下水道 
 

汚水衛生処理人口 
汚水衛生処理率又は汚水処理人口普及率 

26,310 人 
              29.7％ 

34,909 人 
              39.7％ 

31,951 人 
             36.1％ 

65.6% 
64.0% 

集落排水施設等 
 

汚水衛生処理人口 
汚水衛生処理率又は汚水処理人口普及率 

    

合併処理浄化槽等 
 

汚水衛生処理人口 
汚水衛生処理率又は汚水処理人口普及率 

    



未処理人口 汚水衛生未処理人口 
   

 

※目標未達成の指標のみを記載。 
２ 目標が達成できなかった要因 
【生活排水処理】 
総人口や公共下水道を整備している地区での人口の伸びが目標と比較して低かったこともあり、公共下水道は、汚水衛生処理人口・普及
率ともに目標を下回り、目標未達成のようになっているが、目標の 34,909 人に対して実績 31,951 人で、普及率についても目標の 39.7％に
対して 36.1％と毎年順調に推移しており目標は達成していると考える。 
 
 

 
 
３ 目標達成に向けた方策 
目標達成年度    令和８年度まで 
 
接続率については、概ね順調に推移している。今後も公共下水道区域外の水洗化を含め、接続率（水洗化率）の向上を推進するために公
共下水道の整備、及び広報活動を実施します。 
 
 
 
 
 
 
 
（都道府県知事の所見） 
 公共下水道については、方策として掲げた公共下水道への接続人口の増加を図るとともに、公共下水道の整備を引き続き進めていただ
きたい。 
 また、今後も下水道計画区域外の地域においては合併処理浄化槽への転換促進に関する施策を強化するなど、より積極的に生活排水処
理施設の整備促進に取り組んでいただきたい。 
 
 
 

 


